
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السابع اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/7                   

* للحصول على جميع أوراق الصف السابع في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/7math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف السابع في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                                     

                  https://almanahj.com/om/7math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف السابع اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade7                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس إسماعيل عبد الوهاب اضغط هنا                                           

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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 سلطنة عمان

 وزارة التربية والتعليم
 المديرية العامة للتربية والتعليم بمحافظة ظفار 

 ضيات  لمادة الرياتجريبـى ال الامتحان
 الفصل الدراسي الأول

 2019/2020لصف السابع  ا
 

 التعليمات 
      ) زمن الامتحان : ) ساعة واحدة 

                
    ( 40الدرجة الكلية للاختبار   ) درجة 

 
  ( : صفحات 8عدد صفحات الأس ئلة ) 

            
     الاجابة في الورقة نفسها 

 
         يمكنك اس تخدام الأدوات الهندس ية 

                            
   الألة الحاس بة  باس تخداملا يسمح 

 
  يتم إعطاء الدرجة  بين قوسين 

 ]     [  عند نهاية كل سؤال أو جزء منه          
 

 إعداد / إسماعيل عبد الوهاب 
 معلم رياضيات 

 مدرسة بوابة الفكر للتعليم الأساسى 
 93919387ت/ 
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رقم 
 الدرجة ردةـــــــــــــــــــــــــــــــالمف المفردة
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  الاجابة الصحيحة  حوط
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 (  ( أو  )    ضع علامة  )  

                                جميع الاعداد الاولية فردية                    (   ) 

 

  16 916 9                                            (   ) 

 

   ب فر  (      )                               1000للتحويل من كم الى متر نضر

 

   المتر                  )      (         هى
 

2 

6 

 
 2سم  0000000سم فإن مساحته =  4سم وإرتفاعه  8متوازى أضلاع طول قاعدته 
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)أوجد ناتج :  )
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ر من قياسات زواياه هو      فإن  ° 90،       ° 30مثلث قياس زاويتي 

 
 

 درجة  0000000قياس ىالزاوية الثالثة  =    
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 سم  000000سم فإن إرتفاعه =  10ومجموع قاعدتيه  2سم  25شبه منحرف مساحته 
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  الاجابة الصحيحة  حوط

  
ر  يصبح  10.999عند تقريب العدد   يتي  ر عسرر لتي  ر  الى أقرب متر
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ر يساوى المستطيل الاعلى   أكمل  الشكل التالى :  حيث أن مجموع كل مستطيلي 
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 ضع فر أبسط صورة 
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 الاجابة 
 
 
 
 

1 

13 

 أكتب معادلة ثم حلها  
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  4=   8 –ص  2حل المعادلة :  
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 فإحسب قياس الزاوية الرابعة  ° 300زوايا من زواياه =  3مجموع  قياسات شكل رباعى فيه 
 

 الاجابة : 
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  5، ص =  2س = عندما  ( 5  -س + )   ص   5أوجد ناتج العبارة   

 
 الاجابة : 
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 أكمل الجدول التالى
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 : حوط حول الاجابة الصحيحة 

 
 دورة  0000000قياس الزاوية القائمة =   
 

    180ربــع                      نصف                                           90         
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 أوجد قياس زاوية ) ج (  فر الشكل المقابل   
 

 الاجابة : 
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2تقول سارة :  انها تفكر فر  كسر أكتر من   
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 فما هو الكسر الذى تفكر فيه ؟  
 

 الاجابة : 
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 رتب تصاعديا : من الاصغر الى الاكتر 
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 حة الجزء المظلل فر الشكل المقابل إحسب مسا

 
 
 
 
 

 الاجابة : 
 2مساحة المستطيل الكبت  =                                                         سم 
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 من الشكل  أكمل 
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 حوط حول الاجابة الصحيحة 

   محيط الشكل المقابل =   
 نق    2                                                                                                                

                                         
      2                2                  2                2 2                         
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 حوط حول الاجابة الصحيحة  

  00000000000000000=  ° 60قياس الزاوية المنعكسة  لزاوية حادة قياسها 
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 كغم  فأوجد   60كتلة جسم هى  من     % 40إذا كان  
 
 من كتلة نفس الجسم  ؟  % 30 
 
 الاجابة :  
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 أكمل ما يأتر 
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 أكمل شجرة العوامل التالية 
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 رتب تنازليا : من الاكتر الى الاصغر  
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تيب :                        ،                    ،                 ،     التر
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 تم بحمد الله وتوفيقه                                                         
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